

128, boulevard Raspail - 75006 Paris

Tél.: + 33(0)1 73 00 73 00 Fax: + 33(0)1 73 00 73 01

## Avis aux porteurs – UFF OBLICONTEXT 2021

06 juillet 2020

Les porteurs de parts du fonds UFF OBLICONTEXT 2021 sont informés qu'à compter du 8 juillet 2020 la documentation règlementaire du fonds sera modifiée.

A compter de cette date, les produits de taux callable et puttable seront précisés dans la documentation juridique du fonds maître OBLICONTEXT 2021 M. Ainsi, les obligations callable et puttable seront ajoutées à la liste des titres intégrant des dérivés autorisés dans le prospectus du fonds maître et nourricier UFF OBLICONTEXT 2021.

Les autres caractéristiques du FCP demeurent inchangées.

Nous attirons votre attention sur la nécessité et l'importance de prendre connaissance du document d'information clé pour l'investisseur du fonds UFF OBLICONTEXT 2021 disponible sur le site www.la-francaise.com